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KÖRNYEZET 

Az ember földi léte óta foglalkozik a termeléssel.  Kezdetben 
és hosszú éveken át egyensúlyban volt a termelés és a 
környezet, ez lehetőséget kínált a Föld természeti 
erőforrásainak felhasználására, és azok helyreállítására 
egyaránt.  

De az ipari forradalom magával hozta az ipari tömeggyártási 
módszereket, és az ember a saját magát a világ 
középpontjaként látja, mint aki uralkodik a természeti világ 
felett. A villamos energia, a belső égésű- és a gőzmotorok, az 
összeszerelő sorok működésbe állítása, az energiaforrások 
hatékony felhasználása stb módszerek segítségével gyorsabb 
az ipari termelés, mint valaha. A gyors ipari növekedés 
magával hozta a környezetszennyezést, és a környezeti 
problémákat. 

A környezetszennyezés azt jelenti, hogy az emberi 
tevékenységek veszélybe sodorják a természetes környezetet. 
Az ökoszisztéma felbomlásának fő okai a gyorsan növekvő 
népesség és a folyamatosan növekvő társadalmi igények.  

Több szakértő az emberi tevékenység okozta 
környezetszennyezést az alábbiak szerint osztályozza: a talaj-, 
a lég-, a víz-, a zaj-, a fény-, a radioaktív szennyezés stb. 
Hazánk együttműködik a világ országaival, felveszi a 
küzdelmet a környezetszennyezés ellen, másszóval részt vesz 
a lehetséges katasztrófák megelőzésére irányuló nemzetközi 
együttműködésekben.   

Egyre nő a kis- és közepes vállalkozások (kkv-k) számára 
nyújtott eszközök és lehetőségek száma, amelyek célja 
elősegíteni a környezetvédelemmmel összefüggő 
tevékenységekek folytatását. A nemrégiben erősödött 



környezettudatos magatartásnak köszönhetően a legkisebb 
vállalatoknak is meg kell mutatniuk ügyfeleiknek, 
ombudsmanoknak, civil szervezeteknek, 
biztosítótársaságoknak, szomszédaiknak és szakmai 
szervezeteknek, hogy környezetmenedzsment rendszert 
alkalmaznak.   

Az ökotérképezés vizuális, eredeti és egyszerű eszköz, amely 
célja felmérni és javítani a kis és közepes vállalkozások 
környezeti teljesítményét, ráadásul elősegíti a dolgozók 
bevonását.  

Az üzlet termelékenységének növelése céljára létrehozott 
vállalati környezetmenedzsment hivatott arra, hogy 
csökkentsék az ipari termelés során kibocsátott szennyező 
anyagok mennyiségét, a termelési költségeket, javítsák a 
vállalkozás termelékenységét. A tanulmány fő célja, :  

-a nyersanyagok felhasználása, a víz és energiaköltségek 
elfogadható szintre csökkentése,  

-az ipari termelés során kibocsátott szilárd hulladék, 
szennyvíz, szennyező anyagok, és a kedvezőtlen hatás 
minimalizálása,  

-a nyersanyagok és csomagolóanyagok lehető legmagasabb 
arányú  újrafeldolgozásának/vagy újrahasznosításának 
biztosítása, 

- a vállalkozás munkakörülményeinek, és munkavédelmi 
helyzetének javítása. 

Az Európai Uniónak három alapvető környezetvédelmi 
politikája van:  



Az első a Visszapattanó hatás (Rebound Effect). A 
környezetvédelmi politika (különösen a hatékonysági politika) 
a növekvő jövedelem miatt az erőforrások túlzott 
fogyasztásához vezethet. A környezetvédelmi politika valódi 
hasznai mellett visszapattanó hatásait is figyelembe kell 
venni. A tervnek teljesíthetőnek kell lenni, amelyet 
kidolgoztak az ipari termelés terén nulla hulladék, tiszta 
termelés, stb fogalmat tiszteletben tartva.  

A második politika a technológia szerepéről szól. A 
technológia fontos szerepet játszik az erőforrás 
hatékonyságának növelésében. Pedig az új technológiák 
fejlesztése és alkalmazása nehézségekbe ütközik. A valódi 
gazdasági haszonszerzéshez az állami támogatásra van 
szükség, és az innovációt ösztönözni kell. 

A hármadik politika pedig a befektetések finanszírozásáról 
szól. Az egyik fő akadály, amely az új technológiák 
alkalmazásának útjában áll, a nem kielégítő mértékű 
finanszírozás. Az erőforrás-hatékony új technológiai 
fejlesztések ösztönzéshez állami beavatkozásra/ támogatásra 
van szükség.  
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